

# 没看直播快找录播

## 全明星正赛西部152:149东部



NBA全明星赛当然是一场盛宴。但如昨日对决这般，既有表演、又有实战，既有形式、又有内容，最后一刻才分胜负的大戏，又是难得一遇。如果没看，你绝对后悔！

记者 张华玮

空接、扣篮、三分、后仰、妙传、抢断、拉杆、盖帽、倒地、见血、纪录

……这里有球迷想看到的一切！精彩绝伦、回味无穷……

### 最得意球员：科比、杜兰特

这是多年难得一见的全明星赛，两队得了301分！！N个三分，N个空中接力，各种花式扣篮，全明星们的表演，绝对让人称道！不过，谈及星中之星，科比和杜兰特当之无愧。

在这届全明星赛上，科比正式超越乔丹，加冕NBA全明星历史总得分王。科比全场

拿下27分，全明星赛总得分纪录暂时定格在271分上，他的传奇还将继续。

科比超越乔丹？谁能超越科比？杜兰特绝对有这个潜质。杜兰特本场拿下36分、7篮板、3助攻，捧起生涯首个全明星MVP奖杯，而目前他还不足24岁。

### 最失意球员：詹姆斯、韦德、霍华德

全场没人喂球、被格里芬等频频暴扣的“奥

兰多主人”霍华德，当然是这次的倒霉蛋！只是，在下半场带领东部几乎抹平21分差距的詹

姆斯和韦德，输在最后一刻，也确实足够悲情。

詹姆斯同样拿下36分，另有7次助攻、6个篮板，韦德则贡献了24分、10助攻、10篮板的三双数据，当两边开始真刀真枪拼起来时，这两人是东部绝对的核心。韦德在最后时刻对科比的防守非常凶悍，甚至不小心将其鼻子弄骨折了。

### 最有心机人士：东部教练锡伯杜

作为东部队的主教练，锡伯杜非常“狡猾”。他的麾下爱将罗斯只打了18分钟，邓更是只上场了全队最低的6分钟，公牛二将合计打了24分钟。大家都知道，在目前形势下，公牛在东部最大的竞争对手就是热火。

锡伯杜让韦德打了33分钟，詹姆斯征战32分钟，波什也上场20分钟，热火“三巨头”打了足足85分钟。当然，以詹姆斯、韦德的好胜性格，即便锡伯杜不让，他们也会自行请战。这样的“小阴谋”，仅供大家娱乐而已。

### 阿森纳上演疯狂大逆转

星报讯(新变) 北京时间2月26日21:30,2011/2012赛季英超第26轮,一场焦点战役在酋长球场展开争夺,阿森纳主场5:2取胜托特纳姆热刺。萨哈闪电破门,阿德巴约点球建功,这让热刺取得了两球的领先优势。但阿森纳连入5球逆转,范佩西和萨尼亚传射建功,沃尔科特梅开二度,罗西基也打入一球。热刺中场大将帕克累计两张黄牌被罚下。

### 联赛杯利物浦点球夺冠

星报讯(宋虎) 昨晚,2011/2012赛季英格兰联赛杯决赛在温布利大球场展开争夺,利物浦5:4取胜卡迪夫城夺冠。卡迪夫城梅森先拔头筹,斯科特扳平比分,库伊特加时赛进球帮助利物浦反超,但特纳第118分钟扳平比分,双方120分钟内2:2战平。虽然杰拉德和亚当先后罚失点球,但利物浦仍在点球战中3:2取胜。利物浦第8次夺得联赛杯冠军,6年来首次夺冠。利物浦追平曼联,15次夺得国内杯赛的冠军。达格利什也成为继弗格森和穆里尼奥之后,第3位夺得所有英格兰国内冠军的大满贯教练。

### 周吕鑫征战奥运重现生机

星报讯(记者江锐) 在日前结束的世界杯跳水赛暨伦敦奥运会测试赛上,林跃仅获得男子单人跳台第6名,不但成为参赛国手中唯一输给外国运动员的选手,也是中国队参赛12人中唯一没有获得奖牌的。由于林跃表现不尽如人意,这就让安徽名将周吕鑫出征伦敦奥运会,重现了生机。

今年4月份在常州的全国冠军赛是奥运选拔赛的最后一站,只要在这次比赛中有出色表现,目前在奥运选拔中排名靠前的周吕鑫,获得伦敦奥运会参赛资格,依然有很大希望。

# 安徽彩民半月两摘“7星头奖”

星报综合消息 2月24日,体彩彩票七星彩玩法第12021期开奖。当期七星彩延续了此前的迅猛势头,再次送出3注头奖,单注奖金301万余元。开奖数据显示,当期3注头奖分别来自安徽、上海和贵州的幸运彩民斩获。本期开奖结束后,七星彩奖池补足至500万元。

开奖公告显示,当期七星彩玩法开奖号码为“1052323”,全国共中出一等奖3注,单注奖金3010780元;共中出二等奖20注,单注奖金22401元。

从当期七星彩开奖号码来看,本期号码集中在中小号段,没有大码开出,最大码为“5”,最小码为“0”,和值为16,数值偏小。

当期号码的奇偶比为4:3,奇数号略占优势。此外,当期没有开出叠号,而数字“2”、“3”先后出现了2次,表现较为活跃。叠号现象在近期七星彩开奖号码中出现频率并不高,这点值得彩民关注。从号码冷热来看,当期七星彩数字冷热相间,最热的号码是第2位的数字“0”和第3位的数字“5”,在近20期中出现过5次。本期最冷的数字为出现在第6位的“2”,连续缺席20余期,本期爆冷中出。虽然整体看来,本期号码组合难度不小,但也没能难倒当期的几位幸运彩民,他们照样将大奖收入囊中。

近期七星彩出奖火爆,仅最近7期开奖就送出了15注头奖。

当期七星彩再次送出3注头奖,导致奖池金额不足500万元,根据相关规则,由调节基金补足至500万元。在这一轮出奖潮中,我省彩民有幸成为大赢家,半个月两中头奖。此前的12015期,我省亳州彩民就揽获了500万大奖。

虽然近来七星彩奖池金额保持在500万元的低位上,但造成这种情况的主要原因就在于七星彩连续送出500万元头奖,并且频繁出现连续多期送出多注头奖的情况,相信在七星彩近期头奖井喷的情况下,彩民也会有更多收获大奖的机会。希望彩民朋友们继续支持七星彩玩法,祝福大家多中大奖。

# 铜陵彩民足彩显神通

星报讯(何健) 足球胜负彩第12020期开奖,当期中出一等奖32注,单注奖金331484元,二等奖789注,单注奖金5761元。铜陵13006号投注站传出喜讯,该站彩民老夏以一张复式票喜中一等奖1注、二等奖13注,合计奖金406377元。老夏是公司老总,平时工作都

很忙,但对足彩相当着迷,每期必买,买之前都要花一番功夫研究,对许多球队也十分熟悉,出手也非常果断。当期比赛老夏一直抽不出时间研究,但晚上还是忍不住跑到彩票点和老板研究了一下,由于时间比较短,多数场次比赛并没有仔细看,就直接以两三个结果复

选。没想到这次居然中了个大奖。

老夏透露,中奖肯定人人都想,自己并不是那么看重结果,只是量力而行。自己之所以一直坚持买彩票,主要因为体彩的公益性,自己没有太大能力帮助太多人,所以想通过这样一种方式奉献自己的一份爱心。

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

手机购彩(月租3元)移动用户  
发88到10658388

安徽省体彩中心协办  
官方网址: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

# 定位准确 排列三中大奖

星报讯(范敏) 2月17日晚,排列三第12041期开奖结果为“341”,铜陵市的13058号体彩销售网点,一彩民倍投中得10注直选。

据销售员介绍,中奖者周先生是位老彩民了,也是销售网点的常客。这位彩民平时最喜欢的就是排列三玩法,他几乎天天都买,每次投注在50元左右,基本是以直选为主,然后再进行倍投。

2月17日,周先生像往常一样来到销售网点,在“排列3”走势图前揣摩一番后,他选中了百位3、7,十位4、8,个位1、2,这个

16元的定位小复式票。投注时,他说对这个小复式特别有“灵感”,就果断地倍投10倍。开奖结果公布后,周先生以160元的投入,获得了1万元的奖金。

领到奖金后,周先生心里美滋滋的。他感慨地说:“别看排列三每注奖金少,但是数字也少,排列起来简单,所以好玩易中。只要通过对开奖号码长期观察、分析和总结,就能以小博大。最重要的是,当自己的投注方案确定后,要敢于果断倍投,这样就能为自己赢取不菲的奖金。”